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O6bém obmnactu V (V' C R3) soipazkaerca dopmyJioit
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Haiitu 06 bEMBI TeJT, OrpaHNIEHHbBIX CJIEIYOMIUME MOBEPXHOCTSIMI (TIapaMeT-
PBI [IPE/IIOIATAIOTCS TTOJIOXKUTEIbHBIMN )

4101 z=a? +9% z2=222+22% y=ua, y=2a>
4102 z=2+4+y, z2=2y, z4+y=1 =0, y=0.
4105| az =a* — 2> —y?, z=a—-x—vy, =0, y=0 =z2=0.

Ilepexonst K cchepudecKuM MM IUJIMHIPUIECKIM KOOPIMHATAM, BHIYHCINTD
00bEMBI, OrpaHNYEHHbIE TIOBEPXHOCTSIMU:

4107 2?4+ ¢ + 2% = 2az, 2%+ 9> < 22

B HekoTopbIX IpuMepax yI00HO 10JIb30BaThCst 0000MEHHBIME CHEePHICKIMU
KOOP/IIHATaAMI

e ¥ (P20, 0<e<om —Z <UD,

ro| 3

BBO/IsI X 110 (popMyJIaM

z = apcos® pcos’ P, y=Dbpsin®pcos’Y, z=cpsin’.

Tpu stom | |J| = aBabep? cos® L psin® ! cos? Lypsin® |

[Ipu momony Mojxo/sAIell 3aMeHbl [IePEMEHHBIX BBIUUCIUTD 0OBEMBI TeI,
OTPAHMYEHHBIX MTOBEPXHOCTSMH (ITApAMETPDI ITPE/IIOIATAIOTCS TOJTOKITE b
HBIMH )
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4n8<f+g)+(% —1 (>0, y=0, =
a b C

4120 22+ 22=a? 2?+22=0* 22—y —2>=0 (x>0).
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Homamntaee 3agaame Ne 7
MateMm. aHaJIN3, IPUKJI. MaTeM., 3-ii ceMecTp

Boraucantb 00bEMBI TEJI, OrpaHNYCHHBIX ITOBEPXHOCTAMU (HapaMeprl npea-
I1oJ1araroTcsd HOHO)KHTGJII)HI)IMH)I

4103| 224+ 22 =da? x+y=+a, z—y=+a
4104 az = 2?2 + 9%, 2= /22 + 12
4106] 2 =6 — 22 —y?, z=+/2% + 9%

Ilepexonst K cchepudecKuM MM IUJIMHIPUIECKIM KOOPIMHATAM, BHIYHCINTD
00bEMBI, OrpaHNYEHHbIE TIOBEPXHOCTSIMU:

4108] (2% + 92 + 22)2 = a®(2® + o — 22).
4110) 22+ 9>+ 22 =a?, 22+ + 22 =04 224+9y> =22 (2 >0,
0<a<hb).

[Iprr momoImm MmoxxosIeil 3aMeHbl TePEeMEHHbIX BBIUNCIUTD O0BEMBI TET,
OrPaHMYEHHBIX MTOBEPXHOCTSIMU (TTApAMETPBI TIPE/IIIOIATAI0TCST TOJIOKITE b
HBIMU ):
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4112 ( + L4z >:x—+y—

b2 b2
4118.2] \/7 \[ \[ 0, y=0, z>0)
- =2+ 2 =20r+4?), 2y =d®, wy = 243, x = 2y,



